重庆三峰环境集团股份有限公司 关于为子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称: 重庆合川三峰新能源发电有限公司(以下简称"合川三 峰"), 是重庆三峰环境集团股份有限公司(以下简称"公司") 持股 68%的控股 子公司。
- 公司本次拟为合川三峰提供额度为人民币 3,400 万元的按份连带责任保 证。本次担保前公司未对合川三峰提供任何担保。
 - 本次担保无反担保。
 - 截至公告披露日,公司无逾期对外担保情况。

一、担保情况概述

合川三峰是公司持股 68%的控股子公司,主要从事合川生活垃圾焚烧发电项 目(以下简称"合川项目")的建设和运营。根据项目招标及建设要求,合川三 峰向中国建设银行股份有限公司重庆合川支行申请开立金额为5,000万元的保函, 作为向项目招标方提供的履约保证。2020年7月21日,公司与中国建设银行股 份有限公司重庆合川支行签订《保证合同》, 拟按照 68%的比例为上述合川三峰 申请的保函提供按价连带责任保证,担保额度为3.400万元。

二、本次担保履行的内部决策程序

公司 2019 年 12 月 9 日召开的第一届董事会第十九次会议、2019 年 12 月 24 日召开的 2019 年第二次临时股东大会审议通过了《关于三峰环境子公司拟申请 银行授信额度并拟由母公司提供担保的议案》,同意公司为子公司申请的银行授 信额度项下的借款等业务提供合计金额不超过376,513万元的担保。本次担保在 前述董事会和股东大会审议通过的担保额度内。

三、被担保人基本情况

公司名称: 重庆合川三峰新能源发电有限公司

成立日期: 2020年5月15日

注册地址: 重庆市合川区狮滩镇交通街 196 号附 1 号

法定代表人: 冯进

注册资本: 14,748 万元

股权结构: 公司持有合川三峰 68%的股权,重庆中航建设(集团)有限公司持有合川三峰 32%的股权。合川三峰是公司合并报表范围内的控股子公司。

经营范围: 许可项目:各类工程建设活动,发电、输电、供电业务,城市生活垃圾经营性服务,供电业务,餐厨垃圾处理(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:余热发电关键技术研发,生物质能技术服务,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广,环保咨询服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

合川三峰成立于 2020 年 5 月,成立时间较短,暂无最近一年财务数据,其最近一期主要财务数据如下:

单位:元

项目	2020年6月30日(未经审计)
资产总额	36, 931, 908. 21
负债总额	61, 908. 21
银行贷款总额	0
流动负债总额	61, 908. 21
净资产总额	36, 870, 000. 00

注: 合川项目目前处于建设期,合川三峰公司截至2020年6月尚未产生收入、利润。

四、保证合同的主要内容

保证范围:主合同项下全部债务,包括但不限于全部本金、利息(包括复利和罚息)、违约金、赔偿金、债务人应向乙方支付的其他款项(包括但不限于有关手续费、电讯费、杂费、国外受益人拒绝承担的有关银行费用等)、乙方实现

债权与担保权利而发生的费用(包括但不限于诉讼费、仲裁费、财产保全费、差旅费、执行费、评估费、拍卖费、公证费、送达费、公告费、律师费等)

保证期间:自本合同生效之日起至主合同项下债务履行期限届满之日后三年 止。甲方同意债务展期的,保证期间至展期协议重新约定的债务履行期限届满之 日后三年止。若乙方根据主合同约定,宣布债务提前到期的,保证期间至乙方宣布 的债务提前到期日后三年止。如果主合同项下的债务分期履行,则对每期债务而 言,保证期间均至最后一期债务履行期限届满之日后三年止

其他条款:双方确认,甲方对债务人主合同项下债权在本合同第一条保证范围内,按主合同项下债权金额的68%比例提供按份连带责任保证担保,本条与本合同其他条款不一致的,以本条约定为准

五、董事会意见

公司向子公司合川三峰提供担保,是为满足合川三峰向银行申请项目履约保函需要,属于正常经营行为。公司按持股比例提供按份担保,合川三峰公司的另一股东重庆中航建设(集团)有限公司也按其持股比例提供了相应担保。本次担保风险可控,不会损害公司及股东利益。

六、累计对外担保及逾期担保的数量

截至公告披露日,公司及子公司对外担保余额为 496,920.80 万元,占 2019年度公司经审计净资产的 103.2%;其中公司对子公司提供的担保余额为 454,890.68 万元,占 2019年度公司经审计净资产 94.47%。截至公告披露日,公司无逾期对外担保情况。

特此公告。

重庆三峰环境集团股份有限公司董事会 2020年7月23日